



உள்ளத்தால் உள்ளூர் தே தே பிறன்பொருளைக் கள்ளத்தால் கள்வே மணல் விளக்கம்: குற்றமானதே உள்ளத்தால் என்னுவதும் குற்றமே. அதானால் பிறன் பொருளை அவன் அறியாதப் வகையால் வஞ்சித்துக்கொள்வோம் என்று எண்ணாதிருக்க வேண்டும்.

உயிரியல் பூங்காவில் புதுவகை வைரஸ் பாதிப்பு.. 47 புலிகள் பலி



தெற்கு வியட்நாமில் உள்ள உயிரியல் பூங்காவில் நாற்பத்தேழு புலிகள், மூன்று சிங்கங்கள் மற்றும் ஒரு சிறுத்தை ஆகியவை எச்5என்1 பறவைக் காய்ச்சல் தொற்றால் பாதிக்கப்பட்டு இறந்துள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. ...

டாடா ஆலையில் தீ விபத்து.. மீண்டும் சீனா பக்கம் போகும் ஆப்பிள்..?

தமிழ்நாட்டின் ஒருகூரில் உள்ள டாடா உற்பத்தி ஆலையில், சில தினங்களுக்கு முன் தீ விபத்து ஏற்பட்டது. தீ விபத்து ஏற்பட்டதை அடுத்து, அந்த ஆலையில் உற்பத்தி பணிகள் காலவரையின்றி நிறுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ளது. ...

முதல் நாள் தாக்குதல் வெறும் டீசர் தான்.. இஸ்ரேலை நேரடியாக மிரட்டிய ஈரான்

பாலஸ்தீனம் மற்றும் லெபனானில் இஸ்ரேல் நடத்தி வரும் தாக்குதலுக்கு மத்தியில் ஈரான் ராணுவம் இஸ்ரேல் மீது ஏவுகணைத் தாக்குதல் நடத்தி வருகிறது. நேற்றிரவு முதல் 200க்கும் மேற்பட்ட ஏவுகணைகளை இஸ்ரேல் தலைநகர் டெல் அவில் உள்ளிட்ட பகுதிகளில் ஈரான் ஏவி உள்ளது. ...

கதர் கிராமப் பொருட்களை அதிகளவில் வாங்குங்கள்: முதல்வர் வேண்டுகோள்

சென்னை, அக். 4 முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், காந்தி பிறந்த நாளையொட்டி வெளியிட்டுள்ள செய்தி குறிப்பில் கூறி இருப்பதாவது: தமிழ்நாட்டிலுள்ள கதர் நூற்பாளர் கள் மற்றும் நெசவாளர்களின் பொருளாதார மேம்பாட்டினையும், அவர்களது நலன்களையும் கருத்திலே கொண்டு கதர் கிராமத் தொழில் வாரியம் மூலமாக தமிழ்நாடு அரசு பல்வேறு நலத்திட்டங்களைச் செயல்படுத்தி வருகிறது. ...



நோக்கில் ஆண்டு முழுவதும் 30 சதவீதம் விற்பனைத் தள்ளுபடியை அரசு அனுமதித்துள்ளதால், ஆண்டு முழுமையும் தள்ளுபடி விலையில் அவை விற்பனை செய்யப்பட்டு வருகின்றன.

அண்ணல் காந்தியடிகளின் 156வது பிறந்த நள்ளையொட்டி, கதர் உற்பத்தியில் ஈடுபட்டுள்ள கதர் நூற்போர் மற்றும் நெசவாளர் அனைவருடைய வாழ்க்கையிலும் உயர்வு ஏற்படுத்தி, கதர்தொழிலுக்குக் கைகொடுக்கும் வகையில், தேச நலன் காக்கும் கதர் மற்றும் கிராமப் பொருட்களை அதிகளவில் வாங்கி நாட்டிற்கு வலிமை சேர்த்திட வேண்டும் என மாணவ, மாணவிகள், இளைஞர்கள், அரசு ஊழியர்கள், ஆசிரியர்கள் மக்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் அனைவரையும் அன்புடன் கேட்டுக் கொள்கிறேன். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

காந்தி சிலைக்கு முதல்வர், கவர்னர் மரியாதை



சென்னை, அக். 4 மகாத்மா காந்தியின் 156வது பிறந்த நாளையொட்டி கிண்டி காந்தி மண்டபத்தில் உள்ள காந்தி சிலை மலர்களால் அலங்கரித்து வைக்கப்பட்டு இருந்தது. கவர்னர் ஆர்.என்.ரவி காந்தி மண்டபம் சென்று அங்குள்ள சிலைக்கு மாலை அணிவித்தும் காந்தியின் உருவ படத்துக்கும் மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தினார். ...



குன்னூரில் கடந்த 30 ஆம் தேதி பெய்த கன மழையின் காரணமாக ஆப்பிள் பி ரோடு ஜாய்ஸ் பில்லர் பகுதியில் ஏற்பட்ட நிலச்சரிவில் பொதுமக்கள் பயன்படுத்தும் சாலை முழுவதும் மூடிய நிலையில் நான்கு நாட்களாகியும் குன்னூர் நகராட்சி நிர்வாகம் எந்த வித முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையும் எடுக்காததால் பள்ளி மற்றும் கல்லூரிகளுக்கு செல்லும் மாணவர்கள் மிகுந்த சிரமத்திற்குள்ளாகியுள்ளதால் சாலையை சீர் செய்து தர அப்பகுதி மக்கள் குன்னூர் நகராட்சி நிர்வாகத்திடம் கோரிக்கை வைத்துள்ளனர்.

திருக்குறள் முற்றோதல் செய்யும் போட்டி மாணவ, மாணவியர்கள் விண்ணப்பிக்கலாம்

மக்களின் வாழ்க்கைக்கு வழிகாட்டியாக விளங்கும் உலகப்பொதுமறையாம் திருக்குறளின் சீரிய கருத்துகளை இளம் தலைமுறையினரின் மனதில் பதிப்பி செய்து அவர்களை நல் வழிபடுத்தும் நோக்கில் 1330 குறட்பாக்களையும் மனனம் செய்து முழுமையாக ஒப்பிக்கும் திறன் கொண்ட பள்ளி மாணவர்களுக்கு ஆண்டுதோறும் தமிழ் வளர்ச்சித்துறையால் குறள் பரிசாக ரூ.15,000/ (ரூபாய் பதினைந்தாயிரம் மட்டும்) வழங்கப்பட்டு வருகிறது. ...



இடிட்டல் சுவத் ட்ரஸ்ட் சார்பில் திருப்பூர் கோவை மாவட்டங்களில் ஆலோசனைக் கூட்டம் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் மக்களுக்கு செய்யக்கூடிய சேவைக்கான முக்கிய முடிவுகள் எடுக்கப்பட்டன. நிகழ்ச்சியில் திருப்பூர் விருந்தினரக கதா கரலட்சுமி ராஜன் இடிட்டல் சுவத் ட்ரஸ்ட் நிறுவனர் அவர்கள் விஜயகுமார் இடிட்டல் சுவத் ட்ரஸ்ட் தமிழ்நாடு தலைமைச் செயலாளர் பூங்கொடி ராஜன் முதன்மை தலைமை அலுவலர் கொங்குமண்டலம் இடிட்டல் சுவத் ட்ரஸ்ட் பாஸ்பிரமணியம் திருப்பூர் மாவட்ட தலைவர் கோபிநாத் திருப்பூர் மாவட்ட துணைத் திரு மாநிசாமி ஸ்ரீதர் ஈரோடு மாவட்ட தலைவர் ரூபேஷ் கோவை மாவட்ட தலைவர் கொங்குமண்டல நிர்வாகிகள் ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டனர்.





